



Nr. 04/1-09/1827 din 06.06.18

Ref.: *Cu privire la locurile cu finanțare bugetară  
destinate absolvenților instituțiilor de învățământ  
din raioanele de est ale Republicii Moldova*

**Instituțiile de învățământ superior  
În atenția comisiilor de admitere**

În scopul organizării corecte a concursului de admitere 2018 la locurile finanțate din bugetul de stat pentru absolvenții instituțiilor de învățământ din raioanele de est ale Republicii Moldova, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării informează.

*Planurile (comanda de stat) de pregătire a cadrelor pe specialități și domenii generale de studii, cu finanțare de la bugetul de stat, în instituțiile de învățământ superior pentru anul de studii 2018-2019* prevăd, inclusiv, **283 de locuri cu destinație specială** la studii superioare de licență pentru candidații, absolvenți ai instituțiilor de învățământ din localitățile de est și din mun. Bender, după cum urmează:

1. Absolvenții liceelor din raioanele de est ale Republicii Moldova și mun. Bender care au studiat conform programelor de învățământ aprobate de Ministerul Educației, Culturii și Cercetării: Liceul Teoretic *Lucian Blaga*, or. Tiraspol; Liceul Teoretic *Alexandru cel Bun*, or. Bender; Liceul Teoretic *Mihai Eminescu*, or. Dubăsari; Liceul Teoretic *Ștefan cel Mare și Sfânt*, or. Grigoriopol; Liceul Teoretic *Evrîka*, or. Râbnița.

2. Absolvenții, originari din localitățile de est ale Republicii Moldova și zona de securitate care au urmat studiile în liceele situate în această zonă (conform anexei).

În acest context, din cele 283 de locuri bugetare, **50 la sută** se vor acorda absolvenților liceelor din localitățile de est și din mun. Bender, care au studiat după programele de învățământ aprobate de Ministerul Educației, Culturii și Cercetării, precum și absolvenților originari din localitățile de est și zona de securitate care au urmat studiile în liceele situate în această zonă, iar **50%** vor fi acordate absolvenților instituțiilor de învățământ general din raioanele de est, care au studiat după programa școlii de 11 clase.

La fiecare cotă de admitere planificată se va organiza un concurs separat. Selectarea candidaților se va realiza în ordinea descrescătoare a mediilor de concurs.

Absolvenții liceelor din localitățile de est și din mun. Bender care au studiat după programele de învățământ aprobate de Ministerul Educației, Culturii și Cercetării, precum și absolvenții originari din localitățile de est și zona de securitate care au urmat studiile în liceele situate în această zonă, pot participa și la concursul pentru **cota de 15 la sută**, stabilită prin pct. 38 al *Regulamentului-cadru privind organizarea admiterii în ciclul I – studii superioare de licență pentru anul universitar 2018 – 2019*, aprobat prin **Ordinul Ministrului Educației, Culturii și Cercetării nr. 485 din 18.04.2018**.

În lipsa solicitărilor din partea candidaților din raioanele de est și din zona de securitate, locurile cu destinație specială neacoperite se vor redistribui candidaților participanți la concursul general.

Secretar General de Stat

44

Igor ȘAROV

## Lista localităților situate în Zona de securitate

Anenii-Noi	Căușeni	Criuleni	Dubăsari	Florești	Orhei	Rezina	Șoldănești	Ștefan-Vodă	mun. Chișinău
Calfa	Copanca	Criuleni	Cocieri	Japca	Jora de Mijloc	or. Rezina	Alcedar	Cioburciu	Vadul lui Vodă
Calfa Nouă	Chircăiești	Zolonceni	Vasilievca	Bursuc	Jora de Jos	Ciorna	Curătura	Purcari	
Delacău	Hagimus	Bălăbănești	Corjova	Napadova	Jora de Sus	Boșernița	Climănăuții de Jos	Răscăieți	
Gura Bâcului	Fârlădeni	Mălăiești	Coșnița	Sănătăuca	Lopatna	Horodiște	Cot	Talmaza	
Puhăceni	Grădinița	Mălăieștii-Noi	Pohrebea		Mârțești	Slobozia-Horodiște	Poiana		
Roșcani	Valea Verde	Răculești	Doroțcaia		Mârzaci	Lalova	Salcia		
Șerpeni	Leuntea	Bălășești	Holercani		Vâșcăuți	Țipova	Vadul-Rașcov		
Speia	Ursoaia	Bălțata	Mărcăuți			Nistreni	Socola		
Varnița	Tănătari	Bălțata de Sus	Molovata			Saharna Nouă			
Telița	Cârnățeni	Boșcana	Molovata-Nouă			Saharna			
Hârbovăț	Plop-Știubei	Mărdăreuca	Oxentea			Buciușca			
		Coșernița	Pîrîta			Solonceni			
		Dubăsarii-Vechi	Ustia			Tarasova			
		Jevreni							
		Onițcani							
		Slobozia-Dușca							
		Corjova							